

**Конкурс**  
**"ВОСПИТАТЕЛЬ ГОДА -2018"**

Участник районного профессионального конкурса

"Воспитатель года-2018"

**Асхадова Разет Умарпашаевна**



### **Асхадова Разет Умарпашаевна**

Воспитатель МБДОУ «Детский сад № 10 г. Гудермес» города

Образование: "Чеченский государственный педагогический университет"  
по специальности "Специальная психология", квалификация по диплому  
"Психолог, преподаватель психологии"

Стаж педагогической работы: 9 лет

## Здравствуйтесь, дорогие посетители нашего сайта,многоуважаемое Жюри!

### "Всё обо мне"

Меня зовут Разет. Я очень веселая, люблю общество, ходить в гости и, конечно же, принимать гостей. Мое имя имеет ярко выраженные фоносемантические признаки: мужественная, храбрая, величественная, яркая, сильная, активная, любознательная, подвижная, могучая. Это - мой характер, все эти черты живут во мне одной.

Родилась я и выросла в замечательном городе Гудермес. Мой любимый город назван в честь реки «Гумс», которая протекает в нашем городе. Река могучая, хотя не глубокая, может быть спокойной и угрюмой: в половодье она может сносить мосты, деревья. Мой характер тоже чем-то схож с моим городом и рекой «Гумс». Получила высшее образование, устроилась на работу в детский сад № 2 г.Гудермес» на должность воспитателя. Проработав в этом саду пять лет, в 2013 году, перешла в Детский сад № 10. Получила дополнительное образование «Специальная психология» в Чеченском государственном педагогическом университете.

Работа нравится, коллектив в основном молодой, весёлый, инициативный.

Мое хобби: фотографировать. Считаю своим талантом организаторские способности.

Любимый писатель Абузар Айдамиров, а поэтесса- Анна Ахматова. С удовольствием слушаю классическую музыку

**Педагогическое кредо:** *"Интересы ребенка всегда на первом месте"*

**Мой девиз:** *«За день нельзя изменить жизнь, но за день можно изменить мысли, которые изменяют твою жизнь»*

Я работаю в системе дошкольного образования в течение 9 лет. Выбор – кем быть? – определился сам собой. Конечно же, воспитателем. Первые дни пребывания в группе с детьми, навсегда останутся в моей памяти.

«Все мы родом из детства». И нам, взрослым не трудно понять внутренний мир детей. Себя нашла я и реализовала только в детском саду, рядом с малышами – любознательными, открытыми, доверчивыми, готовыми безгранично дарить свою любовь и отвечать окружающим добром за добро.

Воспитатель – для меня это, скорее, не профессия, а образ жизни. Каждый день я прихожу к детям, мы общаемся, занимаемся, и каждый раз для меня открывается новый мир, новая жизнь.

Приходя в детский сад, я попадаю в настоящий муравейник, где каждый от мала до велика, куда то спешит, чем то занят. Оказываясь в различных ситуациях, я стараюсь помнить о том, что воспитатель должен уметь управлять своим характером и настроением. Дети учат меня быть терпеливой, сдержанной. Для меня первым условием в работе с детьми являются улыбка, радость, похвала, искренняя заинтересованность в проблемах маленького человека. Я хочу, чтобы каждому ребенку было комфортно и уютно со мной.

Как же быстро пролетели минуты и годы общения с детьми в своей любимой группе, где все сделано своими руками. Где они мои помощники – дети, которые всегда были со мной рядом, где радостные неумолкающие голоса ребят.

Бывали моменты, когда очередной педагогический успех или успех детей давал силы и за спиной как будто вырастали крылья, хотелось творить ещё, поделиться всем, что знаешь, подарить частичку себя. Бывали минуты, когда опускались руки, и казалось, что всё, все мои возможности исчерпаны, но придя в детский сад и увидев родных мне уже детей, я понимала, что нужна им, что нужно работать над собой и искать новые пути и подходы в работе с ними.

Жизнь бежит, как быстроходная река – всё течет, всё меняется. Система образования тоже не остается в стороне. Какой мы видим новый детский сад? Какого воспитателя хотят видеть рядом с собой дети и их родители? А, может, самый лучший уже среди нас?

Воспитатель... Кто он в настоящее время... Это друг по отношению к детям, их помощник и союзник, который соединяет в себе любовь к делу и к детям, умеет не только учить детей, но и сам способен учиться у своих воспитанников. Чем является его деятельность в настоящее время? Я думаю, что работа каждого педагога - это симбиоз науки и творчества. Можно утверждать, что в настоящее время воспитатель не может быть просто источником знаний, т.к. запросы современного общества диктуют новые требования. Поскольку в нашей стране необходимы люди нового качества, способные действовать самостоятельно, обеспечивать себя и других, быть ответственными за своё дело. Воспитатель, прежде всего, должен выступать как организатор и координатор воспитательного процесса дошкольников и научить детей добывать знания, объективно оценивать себя и свои возможности, работать самостоятельно и отвечать за результаты своего труда.

Воспитатель-это патриот своей Родины. Воспитатель призван быть авторитетом для детей и их родителей, вместе с семьей решать ответственные задачи воспитания. Страна доверяет им самое дорогое-свое будущее.

Как современному педагогу идти в ногу со временем, быть в курсе последних новинок развития науки, актуальных событий в области педагогики и методики преподавания предмета? Одним из важнейших факторов, влияющих на профессионализм воспитателя, является, на мой взгляд, самообразование. Я работаю по теме «Развитие ребенка через игру», разработала перспективный план работы новых приёмов, методов. Для меня первым условием в работе с детьми являются улыбка, радость, похвала, искренняя заинтересованность в проблемах маленького человека. Я хочу, чтобы каждому ребенку было комфортно и уютно со мной.

Не мешать ребенку, не вредить - вот главный девиз педагога.

Цель моей педагогической деятельности: видеть в каждом ребёнке личность, развивать то ценное, что заложено природой.

Мои педагогические принципы:

1. Любовь к детям.
2. Содружество и сотворчество.

Сегодняшнее время – время инновационных технологий, но никакая технология не заменит тепла души, которое появляется в процессе взаимопонимания. Я стараюсь отдать своим детям частичку души и тепла, которая им так необходима. И пусть моя любовь согреет их в трудную минуту, пусть знания, данные мною, помогут обрести место в жизни, пусть человеческие качества, привитые мною, помогут выстоять и победить.

Я – воспитатель! Я горжусь своей профессией!

### **"Мои проекты"**

С самого рождения ребёнок является первооткрывателем, исследователем того мира, который его окружает. Для него всё впервые: солнце и дождь, страх и радость. Самостоятельно ребёнок не может найти ответ на все интересующие его вопросы – ему помогают педагоги и родители. Поэтому проектная деятельность является для меня на сегодняшний день актуальной.

Моими проектами являются: Проект "Новогодняя сказка", Проект "Даймохкларбархойн сийнна" и т.д.

## "Награды и достижения"

### **Мои достижения:**

Награждена грамотой за II место в смотре – конкурсе «А у нас тут классно!»

Награждена почетной грамотой за педагогическое мастерство, творческий поиск и высокие результаты в воспитании детей

Награждена почетной грамотой за успехи в области дошкольного образования, за высокий профессионализм и компетентность, целеустремленность и кропотливый труд.

Награждена средняя группа «А» «Ромашка» за I место в конкурсе «Волшебные краски осени»

Награждена почетной грамотой за добросовестный труд, творческий подход к работе, активное участие в жизни коллектива, за участие в организации и проведении районного конкурса: «Лучшее новогоднее оформление»

Награждена почетной грамотой за I место в конкурсе «Воспитатель года-2018» в МБДОУ «Детский сад № 10 г. Гудермес»



